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OPDRACHT 25;

Een nv heeft op het eind van het jaar een winst van € 100.000,- behaald.

20% van de winst is bestemd voor de vennootschapsbelasting en de rest wordt aan
de aandeelhouders beschikbaar gesteld in de vorm van dividend. De dividendbelas-
ting bedraagt 15%.

l. Aan wie krijgt de nv een schuld als gevolg van deze winstverdeling?

2. Bereken de omvang van elke schuld.

De nv heeft een maatschappelijk aandelenvermogen van € 1.000.000,-. Alle
aandelen hebben een nominale waarde van € 1.000,- per stuk. De nv heeft 250
aandelen in portefeuille.

3. Bereken het dividend per aandeel.

4. Bereken het dividendpercentage.




